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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 17.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 6760 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16.07ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ З. Г.,  [дата на раждане] , Р Турция – редовно  призован, не се 

явява, не се представлява. 

Подал е молба становище от 17.10.22г. – да се даде ход на делото в негово отсъствие и  

в отсъствие на неговия процесуален представител.  

ОТВЕТНИКЪТ служител Л. А. М. при Главна дирекция "Гранична полиция" при 

ГКПП Капитан А.  – редовно призован, явява се лично. 

СГП – не изпраща представител. 

Л. М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на З. Г. срещу отказ за влизане в страната № 0125922014830 от 

29.06.2022г. на граничен служител при Главна дирекция "Гранична полиция" при 

ГКПП А..   

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба – становище от 17.10.2022г. от жалбоподателя – не прави 

възражение да бъде даден ход на делото, изразява становище по същество, прилага 

списък на разноските и договор за правна помощ. Няма искане за събиране на 

доказателства.   

 

Л. М. - Оспорвам жалбата като неоснователна. Да се приемат представените писмени 

доказателства с преписката.  



 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

 Предвид изричното оспорване, направено в становище относно компетентността на 

служителя да издава откази от рода на обжалвания и предвид, че по преписката не е 

представено доказателство относно компетентността на ответника или удостоверение 

от Отдел „Човешки ресурки“, че същият е назначен на съответната длъжност и 

съответно, че тези служители в рамките на Главна дирекция „Гранична полиция“ имат 

право да издават съответни актове, поради което следва да изиска такъв документ, с 

оглед служебната проверка на компетентността на органа. 

 

Л. М. - съответната информация, заповеди, удостоверения  могат да се издадат от РД 

„Гранична полиция“ Е.. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

 ИЗИСКВА от РД „Гранична Полиция“ Е. да представят доказателства за 

компетентността на длъжностното лице, издало обжалвания отказ за влизане в 

страната, че служителят Л. М. при ГД ГП Капитан А. изпълнява съответната 

длъжност към датата на издаване на обжалвания отказ – 29.6.2022г., както и че тези 

длъжностни лица са оправомощени по съответен ред да издават откази за влизане в 

страната – длъжностна характеристика, заповед за упълномощаване или друг 

документ, от който се установява компетентността на органа – 14-дневен срок от 

получаване. 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 23.01.2023г. от 14,30  часа,  за която 

дата страните уведомени от днес.  

 Да се изпрати писмо до РД „Гранична Полиция Е..  

На ответника да се изпрати заедно с писмото и копие от молбата- становище – като се 

отбележи, че е за предаване на ответника. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16,21 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


